

宁陵县供电公司标杆引领 不断提升农配网建设管理水平



□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 张红梅

8月14日,宁陵县供电 公司在孔集乡岳柴村召开 2019年农配网"秋季攻坚 战"现场推进会,集中观摩交 流,不断提升农配网施工工 艺和质量。

在现场交流中,全体参 会人员对孔集乡岳柴台区和

柳河镇宋庄台区进行现场观 摩和集中讨论,业主项目部 和施工单位负责人分别对农 配网工程建设工作进行了点 评。今年以来,该公司不断 创新机制,多措并举提升农 配网建设管理水平。一是标 杆引领,严把质量。不定期 召开现场会,对新建台区进 行观摩讨论,要求各项技术

指标满足样板工程要求,全 面推进农配网台区精品工程 建设;二是完善机制,压实责 任。严把事前、事中、事后各 个关键环节控制,业主、施 工、监理单位进行全过程监 督把关,落实各方职责,严防 施工和工艺质量通病。三是 严格考核,重奖重罚。畅通 考核机制,实实在在将对施 工单位考核落实到位,由业 主项目部、运维部、监理单 位、供电所等多专业协同,建 立农配网施工奖罚机制,每 一批次工程全部完工后,进 行现场评比,罚差奖优,全面 提升工程施工工艺和质量。

同时,要求各施工单位 要提高思想认识和政治站位, 以全心全意为人民服务的匠 心,注意施工细节,严把技术 标准,严控施工进度,严抓工 程工艺,力争"一次做好",向 人民群众交出满意答卷。

认真开展"三五"基层工作日活动

商丘市第四人民医院



□东方今报·猛犸新闻 见习记者 邵显哲

8月15日,按照市委、区 委8月份"三•五"基层工作日 有关要求,商丘市第四人民 医院院长孟飞燕、党委书记 李伟带领相关工作人员深入 联系村认真开展"三五"基层 工作日活动。

孟飞燕一行在勒马乡 宋破楼村首先针对8月14 日商丘市脱贫攻坚模拟考 核反馈意见进行了认真整 改落实。随后又围绕脱贫

成效真不真、退出程序严不 严、帮扶措施准不准、巩固 措施实不实等问题进行了 仔细核查,确保脱贫攻坚成 果得到再巩固、再提升。

李伟在路河镇田营村 利用"半小时"学习规定动 作,认真学习习近平总书记 重要文章《增强推进党的政 治建设的自觉性和坚定 性》,加强党内政治文化建 设,弘扬社会主义价值观, 以良好政治文化营造风清 气正的政治生态。

商丘市中医院急救中心走进中心汽车站

□东方今报•猛犸新闻 见习记者 邵显哲

识,提高广大群众的应急救 护技能,提升其应对突发事 件和意外伤害事故的自救互 救能力,近日,商丘市中医院 急救中心的医务工作人员走 进中心汽车站,为车站工作 人员及旅客进行了急救知识 培训。

急救现场处理的主要目

的: 当紧急事故发生时,为 了争取时间,抢救生命、减少 为进一步普及急救知 伤员痛苦、减少和预防伤情 加重和并发症,正确而迅速 地把伤病员转送到医院。

> 商丘市中心医院医务工 作者通过现场讲解和生动演 示,为现场人员详细展示了各 类突发意外伤害的现场救护 方法。同时,就心肺复苏、气 道阻塞的现场急救、创伤止血 包扎技术等急救知识与技能

讲行了详细细致的讲解。

为了使大家更好地掌握 心肺复苏的技术要点和正确 操作手法,急诊科医务人员 特携带人体模型进行现场演

现场指导车站人员进行 操作演练,手把手教学,面对 面授课,让车站人员真正掌握 心肺复苏的救护技巧,受到了 热烈欢迎,也让大家收获了丰 富的急救知识和经验。

商丘建设分局防爆大队 帮助群众找回丢失遗物

□东方今报 · 猛犸新闻 见习记者 邵显哲 通讯员 李培

8月19日,商丘建设 分局高铁防暴大队队员在 执勤巡逻时,接到一名乘客 的求助。据悉,这名乘客乘 坐高铁到达商丘站后,在高 铁站乘坐出租车回家,到家 后发现自己手包落在了出 租车上,该乘客通过多方咨 询,也找不到方法联系出租 车司机,于是该乘客就返回 高铁站,并向高铁防暴大队

建设分局高铁防暴大 队队员接到求助后,仔细了

解了该乘客的下车时间,乘 坐出租车的时间和位置,然 后迅速带人去监控室调取 监控;通过调取监控,成功 找到了该乘客当时乘坐的 出租车,并且帮助该乘客 联系上了出租车司机,司 机在接到电话后,马上帮 助在车上寻找,并表示在 车后座上确实找到一个手 包,通过与司机师傅沟通, 司机师傅将手包送到了高 铁站,拿到手包后,大队值 班队员经过核实,确认是 那名乘客的手包,就将手 包归还给了他,该乘客表 示十分感谢。

商丘市市场监督管理局深入开展创卫工作



□东方今报 · 猛犸新闻 见习记者 邵显哲

市场监督管理局党组书记马 索义带领食品安全监管相关 科室负责人深入城乡接合部 暗访"创卫"工作开展情况。

马索义暗访了合和社区 食品一条街,对该街腾笼换 鸟式升级改造取得的成效给 予了充分肯定,对后续升级 改造工作提出了指导意见, 要求各经营户一定按照标准

作圆满完成。

随后,暗访了合和社区 农贸市场和一家生活超 市,对发现存在的信息公 示不规范、三防设施不到 位、索证索票不齐全等问 题,提出整改意见,要求经 营者立即整改,对存在危 害食品安全问题的要求立 即停业整顿,整改落实不 8月14日上午,商丘市 改造到位,确保我市创卫工 到位将依法处罚。

农行商丘分行强化监管 提升运营水平

□东方今报·猛犸新闻 见习记者 邵显哲 通讯员 祁洪洲

今年以来,农行商丘分 行以经营转型为抓手,坚持 "强基、控险、提质"工作原 则,始终抓牢运营风险管控 主线,扎实开展运营基础精 细化管理和"三化三铁"创 建,全行运营质量、效率和 安全水平稳步提升。截至 7月末,该行柜面堵截各类 扶对象,由管辖支行针对性 电信诈骗事件21起,为客 户挽回资金损失27.9万

程,在全辖构建全方位、多 层次、立体式的集中运营监 管平台,有机整合远程视频 监控、集中对账、会计监控 等系统功能,实现了对重点

时段、重要业务、重点环节、 重点人员的风险监控和排 查,有效提升了对营业网点 穿透式监管能力。

为扎实做好非现场监 管工作,该行对全辖营业机 构进行了摸底调查,并根据 调查结果对网点进行分类 点评,督促支行及时整改, 同时将问题频次高、积分排 名靠前的柜员作为重点帮 地开展专项辅导工作。

该行在全辖推广应用 柜面业务远程视频实时监控 该行积极改革监管流 系统,实现了对全辖营业机 构、营业柜台、自助设备日常 业务操作的全面监控和实时 纠偏,实现了非现场与现场 监管的无缝对接,有效提升 了运营基础管理水平。

夏邑"明目行动"让12辆"独眼车"耳聪目明

□东方今报•猛犸新闻记者 李文学 通讯员 周学峰

近日,夏邑县公安局交 、队在开展"除隐患防事 时修复,造成"独眼车"违法 带病上路,存在安全隐患的 不利因素,启动"明目行动", 严查"独眼车"违法上路。

该大队根据灯光等机件

查灯光的差异化查处方式。 要求执勤民警在路面执勤执 法过程中,对查处的违法车 查车辆进行灯光测试,查看 辆除按规定进行处罚外,一 故 保大庆"专项行动中,针 律对车辆的灯光进行检查。 对辖区部分车主交通安全意 并将低速货车作为检查重 否正常等安全机件缺失损坏 识淡薄,车灯损坏后未能及 点。白天主要检查车辆的车 违法,并对夜间查处的"独眼 灯外观是否破损、灯泡是否 缺失、灯罩是否老化发黄造 成照明不良、灯罩是否存在 进水异物等异常行为。对于 在检查中发现的灯罩破损、 不全的机动车辆灯光的使用 灯泡缺失、进入异物造成照 有效地预防了因灯光缺失或 特点,采取白天看外观、晚上 明不良的行为,督促车辆使 照明不良造成的安全隐患。

用人或车辆所有人及时进行 修复或更换。夜晚主要对被 灯光是否完整、光照能否达 到照明强度、远近光切换是 车"驾驶人进行处罚,限期令 其修复,以免引发交通事故。

自8月初启动"明目行 动"以来,12辆"独眼车"经修 复后重新变得"耳聪目明",